

桜木地区自治会連合会 桜木地区コミュニティ推進協議会会 長田村勇一

桜木地区「どんど焼き」 のお知らせ

「どんど焼き」は、日本全国に伝わるお正月の伝統行事ですが、近年は、少子高齢化や場所の確保が難しくなり、「どんど焼き」も だんだん 少なくなってきております。

"どんど焼きの火で「団子」を焼いて食べたり、温かい「ぜんざい」を食べた幼い頃の楽しい思い出を、地域の子どもたちに伝えたい"との思いから実施しています。

つきましては、下記の要領で開催いたしますので、皆様お誘い合わせ の上多数ご参加ください、お待ちしております。

記

1. 日 時 平成29年1月14日(土) 10:00~

(雨天の場合、 15日(日) 10:00~に順延)

- 2. 会場 城ヶ丘公園
- 3. 内 容①神事②どんど焼き
 - ・「ぜんざい」他用意いたします。

4. お願い

松飾り、しめなわ、書き初めなどをお持ち寄りいただく際、針金、ビニール等は必ずはずしておいてください。



(地区「どんど焼き」の様子)

- ※「どんど焼き」の火にあたりながら、無病息災、家内安全、 勉学向上、五穀豊穣を願いましょう。
- 5.「朝市」を同時開催いたします。 (雨天の場合、15日(日))
 - ※順延の場合は、8:30までに自治会長様にご連絡いたします。 ご不明の場合は、公民館(28-5973)へお問い合わせください。